
CORRECTIONS

Entre-autres corrections à faire nous signalons les suivantes :

A page 97, ligne 125, lire *1863* au lieu de 1853.

Pages 222 et 228, lire *La Grand-Prée* au lieu de Grand-Prée.

Page 222, ligne 26, lire *mais* au lieu de mis.

Page 245, ligne 16, lire *marquées* au lieu de marqués.

Page 248, ligne 21, lire *forcé* au lieu de forcés.

Page 302, ligne 1ère, lire *McCrae* au lieu de McCrea.

Page 318, ligne 23, lire *13ème* enfant au lieu de 14ème.

Page 324, ligne 7, vers *1730* au lieu de 1760.

Page 416, ligne 4, lire *Vénééré* au lieu de Vénééé.
